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Nordoff – Robbins Music Therapy Centre 
 
Prof. Milan Valenta, ČR  
Univerzita Palackého v Olomouci 
 
Willie Botterill & Elaine Kelman, UK 
Michael Palin Centre 
 
Ing. Jiří Horecký, B.A. (Hons), ČR  
Asociace poskytovatelů sociálních služeb 
 
PaedDr. Ilona Kejklíčková, Ph.D., ČR 
Soukromá klinika LOGO, s.r.o. 



Proč přijít na symposium: 
Jedná se o jedinečnou mezinárodní konferenci svého druhu, na které vystoupí přední 
odborníci zabývající se narušenou komunikační schopností – koktavostí a to nejen z České 
republiky ale především ze zahraničí. Konference dává možnost poznat světově uznávaného 
odborníka prof.Davida Shapira, jeho metody práce s osobami s diagnózou balbuties, metody 
muzikoterapie užívané v  Nordoff – Robbins Music Therapy Centre v Londýně, zkušenosti 
kolektivní terapie užívané u osob s poruchou plynulosti řeči v Michael Palin Centre ve Velké 
Británii a v neposlední řadě díky panu prof.Milanu Valentovi mají účastníci jeho workshopu 
možnosti vyzkoušet si prakticky metody dramaterapie u takto postižených osob. Účastníky, 
jež působí v oblasti sociálních služeb, bude jistě mimo pestrého programu zajímat 
vystoupení pana Ing. Jiřího Horeckého, B.A. (Hons) -  prezidenta Asociace poskytovatelů 
sociálních služeb ČR, který se bude zabývat sociální problematikou u osob s poruchami 
plynulosti řeči.  
 
Naučíte se 
Pomocí praktických ukázek a nácviků se naučíte prvky kolektivní terapie u osob s poruchou 
plynulosti řeči a to především z oblasti dramaterapie a muzikoterapie. Dále se naučíte jednat 
a pracovat nejen se samotnou osobou postiženou poruchou komunikace, ale i rodinou 
takového klienta, které musí být věnována nemalá část pozornosti a péče. 
 
 
Uvidíte 
Přední světové odborníky při práci s osobami s diagnózou balbuties. Praktické ukázky práce 
s těmito osobami včetně teorie a výzkumy podložené podklady, ze kterých vychází. Studenty 
postgraduálního studia prof. Davida Shapira při práci s osobami postiženými poruchou 
plynulosti řeči.  
 
Získáte kredity  
Účastníci konference obdrží certifikát s udělenými kredity dle vyhlášky č.4/2010 Sb. 
AKL ČR  
ČLK ČR     
ČAS (Česká asociace sester):  
 
 
Poznáte 
Desítky nových zajímavých lidí, včetně samotných přednášejících. Navážete nové profesní 
vztahy a vyměníte si své profesní znalosti a zkušenosti.  
 
Kdo by měl přijít:  
Konference i následný program je určen především pro lékaře, klinické logopedy, logopedy 
ve školství, zdravotnické pracovníky, sociální pracovníky, osoby s poruchami komunikace a 
jejich rodinné příslušníky, studenty speciální pedagogiky a studenty sociálních studií.  
 

Program 23.10.2010 :  
Akční den u příležitosti  Mezinárodního dne porozumění koktavosti  - ukázky práce 
s balbutiky, představení komplexní terapie  
 
Představení komplexní terapie – Soukromá klinika LOGO s.r.o., exkurze v zařízení 
na Vsetínské 20 v Brně  
Workshopy s balbutiky – rozvoj komunikačních dovedností – místo konání jeskyně 
Moravského krasu, Blansko  
Prohlídka Moravského krasu - zajištění autobusové dopravy. 
Večerní program 


